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Vragen van het lid Becker (VVD) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «1.600 kinderen verdwenen uit de asielopvang» (ingezonden 6 juni 
2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «1.600 kinderen verdwenen uit de asielopvang»?1 

Vraag 2
Klopt het genoemde aantal en kunt u inzicht geven in de landen van 
herkomst van de betreffende minderjarige vreemdelingen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe het mogelijk is dat minderjarige vreemdelingen uit een 
locatie van het Centraal Orgaan opvang Asielzoekers (COA-locatie) verdwij-
nen en hoe het daarnaast kan dat minderjarige vreemdelingen die onder 
voogdij van Nidos staan toch van de radar verdwijnen? 

Vraag 4
Welke maatregelen zijn reeds getroffen om dergelijke verdwijningen te 
voorkomen en om, als dit toch gebeurt, inzicht te krijgen in de oorzaak en de 
mogelijke bestemming? 

Vraag 5
Herkent u het beeld dat geschetst wordt in het artikel dat het dikwijls gaat om 
veiligelanders uit bijvoorbeeld Marokko die hier via de asielopvang in de 
criminaliteit belanden en van de radar verdwijnen? 

Vraag 6
Heeft u indicaties dat hierbij sprake is van mogelijke mensenhandel- of 
mensensmokkelnetwerken, die de Nederlandse asielopvang misbruiken om 
jongeren op illegale wijze in Nederland, dan wel in Europa, te kunnen 
inzetten voor hun praktijken? Zo ja, welke inzet pleegt u om deze netwerken 
keihard aan te pakken? 

1 NRC Handelsblad, 3 juni 2019
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Vraag 7
Welke mogelijkheden heeft u om minderjarige vreemdelingen die uit een 
veilig land komen en overlast veroorzaken of crimineel gedrag vertonen in 
detentie te zetten als er zicht is op uitzetting? 

Vraag 8
Bent u bereid te onderzoeken wat de achtergrond is van de verdwijningen en 
welke maatregelen, eventueel in internationaal verband, zo nodig kunnen 
worden genomen, zoals u ook heeft toegezegd ten aanzien van de verdwijnin-
gen van Vietnamese kinderen uit de beschermde opvang? 

Vraag 9
Wilt u deze vragen beantwoorden voor het algemeen overleg vreemdelingen- 
en asielbeleid op 12 juni 2019?
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